



Длина лесенки, ведущей к роднику – 52 метра.



Облагораживали родник всем поселком.

«Северный родник» объединил приводинцев

Александра ГОРЯЕВА

Наш родник с северной стороны поселка Приводино, в конце улицы Водников – одно из красивейших мест на земле! С незапамятных времен люди приходили сюда набрать водички. Но с годами деревянное здание для его защиты обветшало, лестница на спуске сгнила. Родник оказался не прикрыт от мусора и снежных заносов.

Тогда-то и возникла идея облагородить этот уголок, так полюбившийся жителям окрестных мест. Появилась инициативная группа из трех человек. По предложенной мною идее реконструкции Алена Леонидовна Урсу, наш депутат, разработала проект «Северный родник». Он стал победителем конкурса проектов развития ТОС в нашем районе. Людмила Александров-

на Смирнова, председатель ТОСа «Наша улица», руководила его внедрением в жизнь. Денежных средств было выделено меньше, чем требовалось: вместо 149,7 тысячи рублей получили всего 113,3 (из областного бюджета – 77,5 тысячи, из районного – 25,8 тысячи, из местного – 10 тысяч).

Начали с замены лестницы. По предложению Виктора Викторовича Шаврина решили деревянную заменить на более долговечную – металлическую. Огромную помощь оказало руководство Приводинского ЛПУМГ (начальник Олег Эвальдович Видман). Сотрудники предприятия изготовили и установили лестничные марши, а спроектировал ее и руководил всеми работами специалист предприятия, депутат районного Собрания Дмитрий Анатольевич Екимов.

Благодаря семье Урсу – Сергею Андреевичу и его сы-

новьям Кириллу и Максиму – на лестнице появились ступеньки. К общему делу подключились жители поселка, глава МО «Приводинское» Сергей Иванович Панов и его помощник Гранислава Васильевна Поспелова. Образовалась бригада энтузиастов. Руководил работами Виктор Иванович Перушин. Под стать ему собралась группа мужчин-мастеров на все руки, достойных уважения и восхищения: Василий Александрович Мокрецов, Сергей Павлович Калачников, Рудольф Михайлович Табаков, Анатолий Александрович Ордин. Неопенимую помощь оказал Леонид Васильевич Подковыркин со своим железным другом – трактором. Женская часть бригады занималась покраской, переноской пиломатериалов, кирпичей, песка, плитки. Много сил ушло на возведение кирпичной дамбы.

На протяжении двух с половиной месяцев люди бескорыстно трудились каждые вторник и пятницу, а бывало и чаще. Несмотря на сложность работ никто не отказался. Символично, что в Год экологии при взаимодействии с учениками Приводинской школы была проведена акция «Расчистка русла родника».

Реализация проекта никого не оставила равнодушным: Нина Борисовна Курочкина отдала железобетонные плиты, другие жители – трубы, третьи – денежные средства. Было собрано 17200 рублей.

Теперь над родником построено красивое здание. Установлена металлическая лестница длиной 52 метра, площадки между маршами выложены бетонной плиткой. Для удобства посетителей установлены две скамейки, сделана дорожка, расчищено русло родника. А закончить свой рассказ об общем деле хочу словами: «Низкий вам поклон, дорогие мои земляки!».

Напишем статью о вашей фирме

Звоните: 8-911-874-99-52